

AZ EZÜST SZUPERGIRL

Prágában rendezték meg az Akrobatikus Rock and Roll Világbajnokságot, ahol tavaly a Rock and Magic Egyesület „Szupergirls” felnőtt nagyformációja második helyezést ért el. Lázár Lillát az eredményről és az odáig vezető útról kérdeztük.

– Mikor kezdte versenyszerűen táncolni?

– Három éves korom óta sportolok, vagy táncolok. Atletizáltam, kipróbáltam a latin táncokat, RSG-re jártam, belekóstoltam a néptáncba is. A tánc iránti szeretetemet, valószínűleg édesanyámtól örököltem. (Lázárné Bakó Krisztina a Bihari Néptánc Együttes táncosa volt, városunkban pedig 20 éve tanítja a gyerekeket – a



Szerk.) Tizenhat éve, hogy rátaláltam erre a kicsit akrobatikus, kicsit tánc sportágra.

– Mit kell tudni az akrobatikus Rock and Rollról?

– Magas, dinamikus, pörgős elemeket tartalmazó inkább a sport felé hajló „sporttánc” ez. Páros, kis (6 fő) és nagy (16 fő) formációkban lehet táncolni. A létszámon felül sok formai követelménynek is meg kell felelni a csapatoknak. A mi kategóriánkban például magas akrobatika nem szerepelhet. Mára a zene sem feltétlenül rock and roll. Minden koreográfiát általában egy egyedi téma köré építenek fel. Mi pl. szupergirl-ök voltunk, olyan elemeket tartalmazott a koreográfiánk mely a cheerleader, azaz a pom-pom lányok stílusára jellemző.

– Hogy kerültél illetve kerültek ti a világversenyre?

– Tavaly tavasszal kerestek meg a Rock and Magic Egyesülettől. Nyáron csatlakoztam a csapathoz és egy rend-

kívül kemény edzőtábor sorozattal kezdtük meg a közös felkészülést.

Idén Prága adott helyet a VB-nek, 28 csapat részvételével. Minden nemzet a három legjobb csapatát nevezhette be. A versenyen az elsődleges cél az volt, hogy a döntőbe bejussunk, mert idén rendkívül erős volt a mezőny. Amikor azonban a 4. körön átjutva a döntő eredményhirdetésekor felhangzott, hogy ezüstérmesek vagyunk, nagy volt az öröm! Én akkor fogtam fel igazán, hogy ez tényleg nagy dolog, amikor az Olimpiai Bizottság is feltette a honlapjára.

– Hogyan egyezteted össze a tanulást, a munkát és a sportot?

– Nehéz. Azt hiszem ezt a félévet, jelentősen túlvállaltam! Most adtam le a szakdolgozatomat, közben dolgozom, államvizsgára, nyelvvizsgára készülök, szalagavató be és edzésre járok.

– Mit adott, mire tanított meg az akrobatikus rock and roll?

– Nagyon sokat köszönhetek a táncnak. Mivel kevés volt a szabad időm, szert tettem

egyfajta gyors tanulásra, hatékonyabb időbeosztás tervezésre. A tánc koordinálta életemet, megtanított koncentrálni, hiszen ha elkezdődött az edzés, kívül kellett hagynunk a problémákat, csak a gyakorlatra koncentrállhattam. Olyan sportolók között nőttem fel, akiknek mindig világos céljaik vannak, és akik meg is tesznek értük mindent. Az egészséges versenyszellem a sporton kívül is sokat segít az álmok megvalósításában.

– Gratulálunk a sikerekhez, a közeljövőre pedig sok erőt és kitartást kívánok a HH nevében! F.V.

LÁZÁR LILLA FŐBB EREDMÉNYEI:

Sokszoros területi győztes
Négyszeres országos bajnok
2012. magyar bajnok
2012. Magyar Köztársasági Kupa győztese
2013. magyar bajnok
2013. Magyar Köztársasági Kupa győztes
2013. Szlovák Kupa győztese
2013. világbajnokság II. helyezés



TÁNCVARÁZS

A Táncvarázs Sportegyesület a 2012. őszi félév óta oktat gyerekeket különböző táncműfajokra (Társastánc, Hip-Hop, Show és Disco). Tavaly, 2013. december 15-én az éves közgyűlésen összegyűlt a Márai Sándor Községi Házban az egyesület apraja-nagyja. Azonban a közgyűlés témája idén nem csak az évértékelés, a szokásos beszámoló, tervek elfogadása és egyéb előírt feladatok megbeszélése volt. A közgyűlés hivatalosan is áthelyezte székhelyét Halásztelekre, így városunk újabb civil szervezettel bővült. Emellett a megjelent tagok új elnökséget is választottak, bízva a további még sikeresebb működésben. Az esemény legfényesebb pontja mégis csak a gyerekek egész éves, szorgalmas munkájának elismerése volt, 46 főnek adományoztak elismerő oklevelet az oktatók. 2013-ban Berec Mihály (alapító tag) által létrehozott

„Év táncosa” díjat Disco Dance Mini kategóriában Berec Bettina; Salsa, Bachata, Merengue, Caribbean/Latino Show és a Latin versenytáncban pedig Hoffer Réka és Perendi Kristóf, valamint Battyányi Szandra és Perendi Mátyas táncospárok nyerték el a hazai és nemzetközi versenyeken elért kimagasló teljesítményükkel. A kupákat és okleveleket Szentgyörgyi József - Halásztelek Város Polgármestere – adta át a díjazottaknak. Ezúton is köszönjük neki és Halásztelek Város Önkormányzatának az egész éves támogatást! Gratulálunk a gyerekeknek és sok sikert kívánunk az egész egyesületnek a 2014-es évre!

Táncvarázs SE Elnöksége

MEGOLDÁS SZIGET SZERVÍZ ÉS ALKATRÉSZBOLT

Lakásán: mosógép, bojler, tűzhely, hűtő stb.

üzletünkben: mikró, porszívó stb. javítása

Alkatrészcserenél 1 év garancia!

Szigetszentmiklós,

Tököli u. 33. Bajcsy Zs. sarok

H-P 8-17, SZ 9-12 – 06-24-441-725,

06-30-950-1717

JAVÍTÁSNÁL A KISZÁLLÁS INGYENES!

www.megoldasszerviz.hu

Mínőségi szolgáltatás elérhető áron már 17 éve!

SÍ & SNOWBOARD

kölcsönző és szervíz

Új és használt sí és ruházat adás-vétele!

Halásztelek, Erkel F. u. 21.

H-P: 15-19, Szó-V: 10-13

T.: 06-30-932-9225

www.blondersport.hu

Hirdetések megrendelése személyesen, ügyfélszolgálati időben a polgármesteri titkárságon. Érdeklődni lehet telefonon: 06-24/517-271 vagy e-mailben: hirmondo@halasztelek.hu

